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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JOSÉ DEL R|NCÓN MEXICO 2019.2021 
"

SESIóN oRDINARIA DE GABILDo NÚMERo 068, AÑo 2020.

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS NUEVE HORAS CON
TRECE MINUTOS DEL DfA OCHO DE OCruBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS EN I.A SALA DE
CABILDOS DEL PAI.ACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE VICTORIA, NUMERO I2, COLONIA
CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 20192021, SIENDO
LOS C.C. MARíA ELENA MOI\¡TAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; OBED
ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, Sf¡tOlCO; JOSEFTNA CABALLERO ESQU|VEL, PR|MERA
REGIDORA; RAÚL DE JESÚS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR; ARELI GRANADOS GARCIA, TERCERA
REGIDORA; OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR; MARÍA ELENA RANGEL DE I.A O, QUINTA
REGIDORA; RICARDO MORENO MMÍREZ, SEXTO REGIDOR; JUAN EDUARDO RAMÍREZDE JESÚS,
SEPTIMO REGIDoR; FEDERIco SALGADo SANcHEz, ocTAVo REGIDoR; JoSÉ MARIo
SANCHEZ, NOVENO REGIDOR;ASISTIDoS PoR I.A c. MARITZA SANDoVAL GoNáLEz, SECRET,
DEL AYUNTAMIENTO; CON BASE EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 DE Iá
POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS,122,123Y 128D8. LA CoNSTITUCIÓN PoLITICA
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL
DEL ESTADO DE MEXICO VIGENTE EN I.A ENTIDAD Y 44 DEL BANDO MUNICIPAL VIGENTE CON EL
PROPÓSITO DE CELEBRAR LA SEXAGÉsIuo SEXTA SESIÓN oRDINARIA DE CABILDo.

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓru OC QUORUM LEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO
DE MEXICO, EN SU ARTfCULO 48 FRACCIoNES I Y V, SE DIo INIcIo A LA PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C. MARfA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A I-A SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA
QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE I.A SESIÓN.

EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DELAYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGMNTES DEL
AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTICULOS 29 Y 30; PROCEDERIA A PASAR LISTA DE
ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.

\

C. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL

c. RAÚL DE JESÚS SEGUNDo

C. ARELI GRANADOS GARCíA

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MARíA ELENA RANGEL DE LA O

C. RIGARDO MORENO RAMíREZ

C. JUAN EDUART}O RAMIRU DE JESÚS

C. FEDER¡CO SALGADO SANCHEZ

C. JoSÉ MARIO GUZMÁN sÁNcHu

C. OLGA CRUZ RAMíREZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

SíNDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SEPTIMO REGIDOR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DÉCIMA REGIDORA

\N
ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIO DELAYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE SE ENCUENTRAN
ONCE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO; SIENDO LA C. OLGA CRUZ RAMÍREZ,
DECIMA REGIDORA, QUIEN SE ENoUENTRA AUSENTE; PoR Lo QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA
SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTICULO 29 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE MEXICO.

2. DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR Y FIRMA.
LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ OUE EL
DOS DEL ORDEN DEL DfA ES EL RELATIVO A Iá DISPENSA O LECTUM DEL ACTA DE LA SESI
ANTERIOR Y EN RAZÓN DE QUE EL ACTA DE LA
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ESTA SESIÓN, SE PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE cUERPo EDILIcI o LA DISPENSA DE I.l LE¡TURA.)Y
DE LA MISMA. 

V
UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN DEL PUNTO Y AL NO HABER PRONUNCIAMIENTO ALGUNO POR PARTE
DE LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO, I.A C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO
DEL AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓ¡¡ I OC [A CONSTIruCIÓN
PoLfTlcA DE Los ESTADoS uNtDos MExtcANos; 113, 122 y 120 FRACctoNES I y xil DE LA
CoNSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LTBRE Y SOBERANO DE MEXTCO; 31 FRACCTONES XLV|, 48
FRACCIONES I Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE APRUEBA Y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL AYUNTAMIENTO, EL SIG

ACUERDO:

úmco. - sE ApRUEBA LA DISpENSA DE t-A LEcruRA DEL AcrA DE LA sEStóN ANTERIoR.

3. LECruRA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DfA LA C. MARITZA SANDOVAL
GONáLEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA C. MARIA ELENA
MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONSIDERACIÓN DE

LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL;
2. LECTURA O DISPENSA DE I.A LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR Y FIRMA DE LA

MISMA;
3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA;

4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA ENTREGA

AL CABILDO DE LA REIáCIÓN MENSUAL DETALLADA DEL CONTINGENTE ECONÓMICO DE

LITIGIOS LABOMLES EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO

DE MEXICO, POR PARTE DE I.A PRESIDENTE MUNICIPAL;
5. ASUNTOSGENERALES;
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

POR LO QUE AL PREGUNTAR SI EXISTIA ALGÚN PUNTO QUE TRATAR EN ASUNTOS GENERALES,

HACE USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO RAMÍREZ, SEXTO REGIDOR, PARA SOLICITAR SEA

CONSIDERADO EN ASUNTOS GENERALES ELCOMENTARIO RELATIVO AL TEMA DE COMERCIO; Y EN

SEGUNDO ORDEN DE PARTICIPACIÓN EN USO DE LA VOZ EL C. FEDERICO SALGADO SANCHEZ,

SOLICITA SE CONSIDERE EN ASUNTOS GENERALES EL TEMA REFERENTE A LOS COMPAÑEROS QUE
YA ESTAN SALIENDO A TMBAJAR A COMUNIDAD; POR LO QUE AL NO HABER INCONVENIENTE

ALGUNO Y POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO

EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS

ESTADOS UNTDOS MEXTCANOS;113,122 Y 128 FRACCTONES I Y Xll DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA

DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48 FRACCIONES I Y XXIII DE I-A

LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SE APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE

LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO

úmco. - sE ApRUEBA EL oRDEN DEL DfA pARA ESTA sExAGEsrMo sExrA sESróN oRDTNARTA DE

CABILDO.

¡T. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO RELATIVO A LA ENTREGA AL CABILDO DE

LA RELAqÓN MENSUAL DETALLADA DEL CONTTNGENTE ECONÓMICO DE LITIGIOS LABORALES EN

CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSÉ DEL RINCóN, ESTADO DE MÉXICO, POR PARTE DE
PRESTDENTE MUNICIPAL. -_-_---..--
PARA DESAHOGAR ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DíA LA C. MARITZA SANDOVAL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
I. EN ATENCIÓN A IáS REFORMAS PUBLICADAS MEDIANTE DECRETO NÚMERO TRESCIE

VEINTICINCO 325 DE FECHA DIECINUEVE 19 DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 2018

DECRETO ONCE 11 PUBLICADO EL VEINTIUNO 21 DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 2018, POR

EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS

to, C, P

\

Calle Gt¡adalu

No. 12. Col Ct

fd:fl12lfla
Email pm.san

Juntos definimos el rumbo

!(71»*ffi i



an José del
tncon

¡,,i^7+ffiñiilññ
2019-2A2r

"21120. Año de Lrura Móndez de Cuonca; emblem¡ de la mujer Meriquense"

DE Los SERVIDoRES PÚBLlcos DEL ESTADo DE MÉxrco y MuNrcrptos y DE LA lEy oRGANtcA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, ENTRE LAS CUALES SE AÑADEN LAS FRAccIoNES Iy:gI§ y IV
TER AL ARTÍCULO 48 DE I-A LEY ORGANICA EN CITA Y ToMANDo EN CoNSIDERACIÓN t.AS
OBLIGACIONES DEL AYUNTAMIENTO EN CUANTO AL PAGO DE IáUDOS Y TERMINACIÓN DE
RELACIONES I.ABORALES, ASI COMO CON EL OBJETO DE DAR CONTINUIDAD Y SEGUIMIENTO

ADECUADO A LAS DEMANDAS I-ABORALES SEGUIDAS EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO CON EL FIN

DE EVITAR EL ADEUDO ECONÓMICO QUE AFECTA LA HACIENDA MUNICIPAL DE SAN JOSE DEL
RINCÓN, ESTADO DE MEXICO, SE EMITE EL PRESENTE.

POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO Y EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A DICHO DECRETO, I.A

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL MARíA ELENA MONTAÑO MORALES, EN ESTE ACTO

INFORMA AL CABILDO OUE EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN CUENTA CON UN

CONTINGENTE ECONÓMICO DE LITIGIOS LABORALES QUE ESTA ATENDIENDO, SIENDO

SIGUIENTES:

NO. DE EXPEDIENTE NOMBRE DEL ACTOR ESTADO

EXPEDIENTE 31512013 EN PROCESO

EXPEDIENTE 329412006 EN PROCESO

EXPEDIENTE 11412019 EN PROCESO

EXPEDIENTE 29412019 EN PROCESO

EXPEDIENTE 122212019 EN PROCESO

EXPEDIENTE 29512019 EN PROCESO

EXPEDIENTE 114NO2O EN PROCESO

EXPEDIENTE 122312019 EN PROCESO

t 
sE st.¡pRlME EL o¡To EN ATENGóN AL ARTlcuLo 113, FRAcctóN x y x DE LA LE.f GENER L oE TRANspARENctA y AccEso A LA TNFoRMAoóN púBLtcA; ARrlcuLo

FRAcctóN vlt y x DE LA LEy oE TMr{spARENoA y Acc€so A LA TNFoRMAoóN ñiBLtcA DEL EstADo DE MÉxco y MuNtctptos y AL ARflcuLo vtcÉsrMo NovENo Y
oE Los utrEAMiENfos GENERALES EN MATERTA oE cLAstFrcAclóN y DÉsclástFtcAoóN oE LA TNFoRMAoóN.

ATENTO A LO ANTES EXPUESTO ES DE CONCLUIR QUE EXISTE CONTINGENTE ECONÓMICO QUE SE

PRESENTA A ESTE ÓNEEruO COLEGIADO DE GOBIERNO DEL MUNICIPIO, MISMO QUE SE ESTA

ATENDIENDO EN LA ¡NSTANCIA CORRESPONDIENTE.

DE IGUAL MANERA EN TERMINOS DEL ARTÍCULO 48 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO

DE MEXICO EN SU FRACCIÓN V TER, SE INFORMA A ESTE CABILDO QUE, DURANTE EL MES DE

SEPTIEMBRE DE 2020, CAUSARON BAJA COMO SERVIDOR(ES) PÚBLICO(S) 4 PERSONA(S), DE I.A

CUAL SE CALCULÓ EL PAGO DE SUS PRESTACIONES LEGALES EN TERMINOS DE I.A LEY DEL

TRABAJO DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE MEXICO Y MUNICIPIO.

POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN

POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 122, 128 DE LA CONSTITUCIÓN POLfTICA DEL

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO, 31, 48, 50, 101 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL

ESTADO DE MEXICO POSTERIOR A LAS REFORMAS PUBLICADAS MEDIANTE DECRETO 325 DE FECHA

19 DE SEPTIEMBRE DE 2018 Y DECRETO 11 PUBLICADO EL VEINTIUNO 21 DE DICIEMBRE DE DOS MIL

DIECIOCHO 2018, POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES

DE LA LEY DEL TRABAJO DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE MEXICO Y MUNICIPIOS Y

DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE TIENE POR PRESENTADA A LA

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO MARÍA

ELENA MONTAÑO MORALES, DANDO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO

FRACCIÓN IV TER DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, ASf

INFORMANDO DE LA TERMINACIÓN Y RESCISIÓN DE LAS REIáCIONES

INDEPENDIENTEMENTE DE SU CAUSA, EN EL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTE; Y

PUBLICARÁ EL CUMPLIMIENTO DE LA OBLIGACIÓN EN LA "GACETA MUNICIPAL DE SAN JOSE DEL

RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

5. ASUNTOS GENERALES.
LA C. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES, TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA

PALABM A LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO PARA QUE VIERTAN SUS COMENTARIOS; EN

USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO RAMÍREZ,

N
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UruICRUCUTE EL TEMA ES ENFOCADO AL COMERCIO, ESPECÍFICAMENTE A LOS TIANGUIS Y
COMENTARLES QUE EL DfA LUNES SE LLEVÓ A cABo EN EL TIANGUIS DE CARMoNA LA
INAUGURACIÓN DE UNA PLAZA GANADERA, TENGO ENTENDIDO QUE ESTA PARTE DEL TIANGUIS
DONDE SE INSTALÓ NO SE HA PODIDO ESTABLECER LEGALMENTE, CREO OUE ESTAN HACIENDO
LOS TRAMITES, CREO QUE ES NECESARIO VERIFICAR EL ESTATUS DE EsTR PLAZA,
PRINCIPALMENTE PARA PONER EL ORDEN NECESARIO, EN ESTOS ÚITIUOS DíAS, DESDE QUE SE
PUSIERON NUEVAMENTE EN I-A PL¡¿A DE CARMONA HA IDO CRECIENDO CONSIDERABLEMENTE,
NO ESTOY EN CONTRA DEL CRECIMIENTO, SIMPLEMENTE Y SENCILTAMENTE COMO AUTORIDAD LO
QUE DEBEMOS HACER ES QUE ESE CRECIMIENTO SE LLEVE DE UNA MANERA ORDENADA Y SOBRE
TODO EN APEGO A LOS LINEAMIENTOS QUE MARCA TANTO NUESTRO BANDO MUNICIPAL COMO LOS
PROPIOS LINEAMIENTOS DEL ÁRCR CORNESPONDIENTE DE COMERCIO Y GOBERNACIÓN, ESTE ES
ÚruICRTT¡TruTE EL COMENTARIO, PEDIR QUE HAYA LA INTERVENcIÓN DE TAS AnTns
CORRESPONDIENTES PARA OUE SE PUEDA LLEVAR A CABO EL CRECIMIENTO Sf, PERO DE UNA
MANERA ORDENADA Y SOBRE TODO PARA BENEFICIO DE TODA LA POBLACIÓN, YA QUE PUES EN
ESTOS DIAS SABEMOS QUE CON LA ENTRADA DE LoS FRENTES FRfoS Y coN LoS CAMBIoS DE
TEMPERATURA ESTAMOS MAS EXPUESTOS A CONTRAER ENFERMEDADES Y PUES BUENO, NO
ESTAN TOMANDO LAS MEDIDAS NECESARIAS EN EsIC TInI.¡GUIS Y OJALA PUDIERA HABER I.A
INTERVENCIÓN DEL ANCE CONRESPONDIENTE PARA QUE SE PUDIERA CONTROIáR EST,

SITUACIÓN; ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE QUE EFECTIVAMENTE SE ESTA
VIENDO EN COMERCIO PARA DARLE SEGUIMIENTO Y PODER ATENDERLO;ACTO SEGUIDO CEDE EL
USO DE LA VOZ AL C. FEDERICO SALGADO SANCHEZ, OCTAVO REGIDOR, QUIEN EN USO DE LA VOZ
MANIFIESTA QUE EL COMENTARIO UNICAMENTE VA ENCAMINADO A OUE VARIOS DE NOSOTROS
ESTAN SALIENDO A COMUNIDAD A TRABAJAR POLITICAMENTE, PEDIRLE UI'IICR¡UCruTE EL RESPETO
A CADA UNO DE NOSOTROS, CONDUCIRNOS DE LA MEJOR MANERA Y SI SALIMOS A COMUNIDAD NO
ESTAR DIFAMANDONOS ENTRE NOSOTROS, VA MAS QUE NADA ENCAMINADO EL COMENTARIO EN

ESE SENTIDO, QUE TENGAMOS RESPETO POR CADA UNO, DE NUESTRAS PERSONAS, ES VALIDO
QUE CADA UNO DE NOSOTROS SALGA A COMUNIDAD OUE HAGA LO QUE LE CORRESPONDE PERO
SIN QUE NOS OFENDAMOS Y LO DIGO POR TODOS, CREO QUE LOS TIEMPOS ELECTORALES SE
ACERCAN PERO CREO QUE ESA NO ES LA FUNCIÓN DE NOSOTROS COMO EDILES EN EL
AYUNTAMIENTO; ACTO SEGUIDO IáTITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, LICENCIADA MARIA ELENA
MONTAÑO MOMLES AGRADECE LOS COMENTARIOS VERTIDOS, Y AL NO HABER MAS
INTERVENCIONES SE TIENE POR DESAHOGADO EL PUNTO QUE NOS OCUPA.

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DfA HAN SIDO
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL DECLARA QUE NO HABI
OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS DEL DfA
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO,
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASf Lo TENDRA ENTENDIDo LA oIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIONAL DE SAN JOSE
DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO, MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, HACIENDO QUE LOS

PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

C. OBED HURTADO
sfNuco
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Iá PRESETITE Hq'A OE FIRI'AS FORISA PARTE DEL ACTA DE LA §ESÉil ORTXNARIA DE CABILDO 066, AÑO M2O, DE FECI{A OCHO DE OCTI'BRE DE

DOS UIL \IEINTE.
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SEGUNDO

SEXTO REGIDOR

- \_r--
C. FEDERICO SALGADO SANCHEZ
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